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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: Diplomová práce Kateřiny Hudákové se zaměřuje na téma traumatu v dětství, jeho vlivu, dopadu a celoživotních důsledků pro jednotlivce tak, jak o nich pojednávají dva úspěšné romány současných spisovatelek, konkrétně The Gathering (2007) Anne Enrightové a The Hiding Place (2000) Trezzy Azzopardi.       Teoretická část práce diskutuje koncept a fenomén traumatu z hlediska psychologie a psychiatrie, konkrétně jeho vzniku, vnímání, průběhu, projevů, prožívání důsledků a potenciální možnosti vyrovnání se s traumatickou zkušeností a následné uzdravení se. Tato část práce také představuje specifický žánr literatury traumatu (tzv. "trauma fiction"), včetně některých jejích známých příkladů. Praktická část se pak pokouší analyzovat vybrané romány vzhledem k jejich zpracování tématu traumatu z dětství, a následně je tak identifikovat jako legitimní příklady literatury traumatu.     Teoretickou část práce považuji za poměrně zdařilou, v dobrém slova vyčerpávající, obsahově pokrývající veškeré klíčové oblasti potřebné pro následnou analýzu románů. Praktická část však co do rozsahu a hloubky analýz za teoretickou částí poněkud zaostává, zejména sekce věnovaná románu   
	Text8: 1. Proč si diplomantka ke své analýze vybrala právě romány The Gathering  a The Hiding Place?2. V čem se tyto romány liší ve svém zpracování motivu a tématu traumatu?3. Co dalšího kromě verbalizace své zkušenosti může jedinci postiženého traumatem pomoci ke zdárnému uzdravení? Je to nějak reflektováno v daných románech?
	Text9: 10.6. 2020
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10: The Hiding Place, která čítá pouhých 6 stran textu. Naopak kapitola věnovaná zasazení románů do kontextu literatury traumatu je dle mého názoru z celé praktické části nejlepší a nejpropracovanější. Závěr práce se pokouší o jistou komparaci vybraných románů, poněkud jednostranně v ní však převažují podobnosti nad rozdíly. Nepřesnostem se nevyhnula ani jazyková stránka práce, nicméně se nedomnívám, že by jazykové a gramatické nedostatky měly být předmětem její obhajoby. 


